bydv sHUuMamenwvHeli, dpyxicox.
Hawunaem mbwi ypok.
[locmompume, sce b 8 nopsidke:
Knuxcka, pyuka u mempadka.
Bce nu npasunvHo cudam?

Bce nb sHUMamenwvHo ansdam?

Kaxcowili xouem noayuums

«_»
Toavko Auwb OUECHKY 5.




01> 109 085 045 0006

43% 18% 40% /7% 112%




a) Kak HAUTW NMPOLIEHT OT YMCNa;
Haudume: 25% om 800
0) Kak HaUTU Mo NPOLIEHTY LENYHO BESNTUYUHY;

Haudume: 4yucrio, 8% Komopo2o pasHbI 12.

B) Kak HaNTN NPOLIEHTHOE COOTHOLLIEHME OAHOro YMcna
OT ApYroro.

CKoJIbKO rpoueHmos cocmaernsem 15 om 60?




— a) HAWTH MPOLEHT OT YNCJIa;

A% oThb
b-:0,01A

6) HAWTH 110 MPOLIEHTY LIe/TYI0 BeIUIHHY;

A % 310 C

C:0,01A

B) HAUTHU MPOLIEHTHOE COOTHOIIIEHHE OJJHOTO YHMCJIa OT APYTOro.

borCB %
(B L] [0Y




Yyuutenb nogBoauT UTOrM ycrneBaeMocCTH 3a
4yeTBepTb. B 5a 9 y4eHNKOB y4yaTcs Ha
OT/TMYHO U XopoLlo, a B 56 -11, HO B 5a- 16

YYEHUKOB, a B 50 -20 y4yeHuKoB. Kak
BbISICHUTb KaKOM KIlacc fyyLle y4nTca?







1) B knacce 28 y4eHUKOB, 19 N3 HMUx y4yaTca Ha “4” v
“5”. Kakou NpoLEHT y4allnuxca 3aKOHYUNN
4yeTBepTb Ha“4” n “5”? OTBET OKPYrMnUTb A0

OEeCATbIX MpoLeHTa.

2) 12 y4EeHUKOB NnoceLLaroT CropTUBHbIE CEKLUN,
16 y4EHMKOB NoceLarT pas3rnnyHble KPY>KKN.

Kakou NpoLeHT yyallumxca noceLwiaror
CNOPTUBHLIE CEKLIUN, KPYXKKN?




67,9% y4vallnxcsa 3akoH4YuUnu 4eTeeptb Ha“4” n “5”
42,9% y4EeHUKOB NOoceLLaloT CMOPTUBHbIE CEKLMUMN,
57,1% y4€HMKOB NoceLlatoT pasnmnyHble KPYXKN.




BerarcinTe CKMIKY Ha IBa, BBIOPAHHBIX

IMOKYIIATE/JIEM TOBAPad, U CTOUMOCTD €I'0 ITOKYITKH.

LLlyba - 38 500 pybnen 14 %
Canorun — 7 800 pybnewn 10%
LLlanka - 2 200 pybnewn 8 %
CrnopTUBHLIN KOCTIOM - 3 200 pybnen 11 %
KpoccoBku — 1 850 pyonew. 5%




OT1BeT:

LLly6a 5390
Canoru 780
LLlanka 176
CrnopTuBHbIN KOCTIOM 352
KpoccoBku 92,5




3. Bpay - nauueHm

Kypswime noan cokpawlatoT cebe
XXN3Hb Ha 15 %. Onpegennute KakoBa
NPOOOSIKUTENBHOCTb XXU3HWU
KYPUINbLUWUKOB, €CIN CpeaHAS
NPOAOIMKNTENBHOCTbL XNU3HN B Poccun
56 ner.




/_\ o .
= JTBEeT K 3adc

100% - 15% = 85 %
85 % OT 56,
85%=0,85 0,85 *56=47,6 ( net)




OU3KYyNLTMUHYTKA

[logHMMaeT pyKu Kj1acC — 3TO «Pa3».
[loBepHy/1ach rososBa — 3TO «IBa».
Pyku BHU3, Briepes; CMOTPU — 3TO «TPU».

Pyk¥ B CTOpOHBI ITOIITWpe pa3BepHY/IH Ha
«4eThIpe»,

C cHIOl MX K TUIeYaM MPKATh — 3TO
LITATDb».

Bcem pebGsiTtaM HaZio CECTD — ITO «IITECTh».




[lomMmallHee 3agaHue

Crarbs pacxona IIpoueHT oT 3apadoTaHHOM CYyMMBI
OmnuiaTa pacxo0B Ha coAep:KaHHue 8

KBapTHPBI

Ilnara 3a nerckuii can 3a 1 pedenka 6

IHokynka npoayKkTos 23
HenpenBuaennsbie pacxoabl (IOKyIKa 23

O/1esKbI, 00yBH, IPHOOPETEeHHE WIH
PEMOHT JIEKTPONIPHOOPOB ,eCJIN eCTh
HEe00X0UMOCTDb M T.J.)

B xonuniaky 40

3agaHusA:

1. Paccuumatime, kakas cymma 8 pybasx udem Ha kaxcdyio cmambwio pacxoda, ecau
OpuHna mama 3apabamvisaem 15 ooo py6aeti, a FOpun nana 20 ooo pybaeti 8 mecsay.

2. Cmoeym au Kapnosbsl cee3dumsb uepes3 5 mecsyes no nymeske HA 102, NOMpamue Ha 3mo
deHb2U U3 KONWJIKU, eClU 3dpnaamy nane u mame nodHuMym eduHo8pemeHHO Ha 15%, a
yeHbl Ha NpodykKmbl excemecasyHo 6ydym pacmu 6 cpedHem Ha 5 %? Llena nymeeku Ha
mpex uenosek, ekarouas dopoey) - 60 000 py6baetl.



